



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
2171635
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1042/2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

22/06/2024
පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - බේරුවල පොලිස් වසම.

2024.06.09 වන දින දහවල් කාලයේ බේරුවල ධීවර වරායෙන් මසුන් ඇල්ලීම සඳහා පිටව ගිය ධීවර යාත්‍රාවක සිටි ධීවරයෙකු විසින් එම යාත්‍රාවේ සිටි තවත් ධීවරයින් කිහිපදෙනෙකුට පහරදී ඇති බවත්, ඒ අතර සිටි එක් ධීවරයෙකු මෙම පහරදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට හා අදාළ යාත්‍රාව බේරුවල වරාය වෙත ලඟාවෙමින් තිබෙන බවට එම ස්කීපර්වරයා දැනුම් දුන් බවට යාත්‍රාවේ හිමිකරු විසින් 2024.06.20 වන දින බේරුවල පොලිස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මෙම ඝාතනය බේරුවල වරාය පරිශ්‍ර සීමාවේ සිට නාවික සැතපුම් 180 ක් පමණ දුරින් ගැඹුරු මුහුදේ සිදුව ඇති අතර මෘත ශරීරය හා අපරාධය සිදුකළ සැකකරු ද රැගෙන අනෙක් ධීවරයින් විසින් ආරක්ෂිතව 2024.06.21 වන දින බේරුවල ධීවර වරායට ලඟාවන පැමිණි පසු සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වූ මග්ගොන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම ධීවර යාත්‍රාවේ පැදවුම්කරු, මරණකරු, සැකකරු හා තවත් ධීවරයින් දෙදෙනෙකු සිට ඇති අතර මසුන් ඇල්ලීමේ නිරතව සිටියදී පිහියකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මෙම පහරදීම අතරතුර අනෙක් ධීවරයාන් දෙදෙනාද තුවාල ලබා ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් වයස අවුරුදු 36 ක් වූ කළුතර ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරු පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ මේ වන විට නාගොඩ රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බේරුවල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. ගව සොරකමකට සම්බන්ධව සැකකරුවන් තිදෙනෙකු මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ අත්අඩංගුවට - ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසම.

2024.03.10 වන දින ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසමේ දී රුපියල් ලක්ෂ 10 කට ආසන්න වටිනාකමින් යුතු ගවයින් තිදෙනෙකු සොරකම් කිරීමේ අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් ස්ථානය මගින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් ද සමඟ 2024.06.21 වන දින විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24,31 හා 48 ක් වන තිස්සමහාරාමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ලුණුගම්වෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. කීරුබදු නොගෙවා මෙරටට රැගෙන එන ලද රන් භාණ්ඩ සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.21 වන දින සවස් කාලයේ අබුඩාබි සිට මෙරටට පැමිණි ගුවන් යානයකින් මෙරටට පැමිණි පුද්ගලයෙකු හා කාන්තාවක් නීති විරෝධී ලෙස රත්‍රං මෙරටට රැගෙන එන බවට ගුවන්තොටුපල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුද්ගලයෙකු හා කාන්තාවක් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ඔවුන් සන්නකයේ තිබී රන් වළලු 14 ක්, මාල 03ක්, මුදු 03 ක් හා කරාඹු ජෝඩුවක් පොලිස් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන සමන්තුරේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 49 ක් වන කල්මුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගුවන්තොටුපල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.21 වන දින දඟවල් කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ කදිරානවත්ත ප්‍රදේශයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 500ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන කදිරානවත්ත, මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා කල්මුණ කදවුර.

2024.06.21 වන දින දඟවල් කාලයේ කල්මුණ පොලිස් වසමේ කල්මුණ ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කල්මුණ කදවුරේ නිලධාරීන් විසින්

ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 25 මිලිග්‍රෑම් 260 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන ගල්ඔලුව, මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කල්මුණ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියායාම- කඩුගන්නාව පොලීස් වසම.

2024.06.21 වන දින දහවල් කාලයේ කඩුගන්නාව පොලීස් වසමේ කඩුගන්නාව හා පිළිමතලාව දුම්රිය ස්ථාන අතර දුම්රිය මාර්ගයේදී මහනුවර සිට පොල්ගහවෙල දක්වා ධාවනය වූ දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයකට අනුව කඩුගන්නාව පොලීසිය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වන කඩුගන්නාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘතදේහය සම්බන්ධ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා ජේරාදෙණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කඩුගන්නාව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මාරක රිය අනතුරක් - නාඋල පොලීස් වසම.

2024.06.21 වන දින දහවල් කාලයේ නාඋල පොලීස් වසමේ ඇලහැර මොරගහකන්ද මාර්ගයේ නාඋල දෙස සිට මොරගහකන්ද දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරළී ගොස් ඉදිරියෙන් පැමිණි තවත් යතුරු පැදියක ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරුවන් දෙදෙනා සහ එක් පසු පැදිකරුවෙකු කෝන්ගහවෙල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී නාඋල දෙස සිට මොරගහකන්ද දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියේ පසුපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 17 ක් වන පහල දිවුල්වල, බදුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කොන්ගහවෙල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නාඋල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - මුරුන්කන් පොලීස් වසම.

2024.06.21 වන දින සවස් කාලයේ මුරුන්කන් පොලීස් වසමේ මැදවව්විය තලෙලමන්නාරම මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 57 කණුව ආසන්නයේදී මැදවව්විය දෙස සිට මන්නාරම දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. තුවාල ලැබූ වෑන් රථයේ ගමන් කල පිරිස මුරුන්කන් රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා මන්නාරම රෝහල වෙත මාරුකර යැවීමෙන් පසු කාන්තාවක් මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 72 ක් වන සයින්දමරදු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

අනතුර සිදුවන අවස්ථාවේ රියදුරු ඇතුළු පිරිමි පුද්ගලයින් 04 දෙනෙකු , කාන්තාවන් 07 දෙනෙකු සහ කුඩා දරුවන් 04 දෙනෙකු ගමන් කර ඇත. ඔවුන් අතරින් පස් දෙනෙකු මන්නාරම රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබයි. මෘත ශරීරය

මන්නාරම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මුරුන්කන් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - ගලේවෙල පොලිස් වසම.

2024.06.21 වන දින දහවල් කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ ගලේවෙල පන්සියගම මාර්ගයේ අළුත්වැව හන්දියේදී ගලේවෙල දෙස සිට පන්සියගම දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් ධාවනය වූ කැබ් රථයක ගැටී ඉදිරියට ගොස් මාර්ගය අයිනේ තිබූ පොල් ගසක ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු සහ පසුපැදිකරු ගලේවෙල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පැදිකරු කුරුණෑගල රෝහල වෙතත් පසුපැදිකරු දඹුල්ල රෝහල වෙතත් මාරුකර යවා ඇති අතර එහිදී පැදිකරු කුරුණෑගල රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 16 ක් වන පහල බඹරගස්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - බණ්ඩාරවෙල පොලිස් වසම.

2024.06.22 වන දින අළුයම් කාලයේ බණ්ඩාරවෙල පොලිස් වසමේ බණ්ඩාරවෙල ඇටැම්පිටිය මාර්ගයේ ඇටැම්පිටිය රෝහල ආසන්නයේදී බණ්ඩාරවෙල දෙස සිට ඇටැම්පිටිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ වම්පස තිබූ බෝක්කු කණුවක ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පැදිකරු බණ්ඩාරවෙල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වන පහල බණ්ඩාරවෙල පාර, බදුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බණ්ඩාරවෙල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බණ්ඩාරවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.